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Fonds voor Collectieve Uitrustingen en Diensten (FCUD)  -  Adviescomité

In het kader van de zesde staatshervorming worden de middelen van het Fonds voor 
Collectieve Uitrustingen en Diensten overgedragen. Het FCUD kwam tussen in de loon- 
en werkingskosten van projecten voor buitenschoolse opvang, flexibele opvang, 
urgentieopvang en de opvang van zieke kinderen.

Het besluit van 18 juli 2014 dat handelt over de subsidiëring in 2015 van de 
voorzieningen die in 2014 gesubsidieerd werden door het FCUD, voorziet ook in de 
oprichting van een Adviescomité dat de administrateur-generaal van Kind en Gezin 
adviseert over de aanvragen voor toekenning van subsidies.

1. Werd het adviescomité inmiddels samengesteld? Zo ja, wie maakt deel uit van dit 
adviescomité? Zo neen, wanneer wordt het effectief samengesteld?

2. Zullen de beschikbare middelen enkel worden ingezet voor de continuering van de 
bestaande initiatieven of is er nog ruimte voor nieuwe initiatieven? Welke criteria 
zullen worden gehanteerd bij de toekenning van middelen aan nieuwe initiatieven?

3. Hoeveel projectaanvragen werden reeds ingediend en hoeveel subsidies werden reeds 
toegekend of afgekeurd en voor welk bedrag, opgesplitst per initiatief?

4. Wat is het budget voor 2015? Zal dit budget volledig worden besteed in 2015? Zo 
neen, wat gebeurt met het niet-bestede bedrag van het budget?

5. Zal het budget van het FCUD na 2015 mee ingezet worden voor het nieuwe beleid 
voor buitenschoolse opvang dat tijdens deze zittingsperiode wordt uitgetekend? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 267 van 15 januari 2015
van FREYA SAEYS

1. Het adviescomité wordt opgericht in de schoot van het huidig raadgevend comité van 
Kind en Gezin, dit werd ook zo beslist in een besluit van de Vlaamse regering.

2. Voor het dienstjaar 2015 werd geopteerd om de continuïteit van de projecten die 
voordien via het Fonds voor Collectieve Uitrustingen en Diensten (FCUD) werden 
gesubsidieerd verder te zetten via het besluit van de Vlaamse Regering van 18 juli 
2014 betreffende de subsidiëring in 2015 van de projecten die in 2014 gesubsidieerd 
werden via het Fonds voor Collectieve Uitrustingen en Diensten. Er is geen ruimte 
voor toekenning nieuwe initiatieven.

3. De termijn voor het indienen van de aanvragen is nog niet verstreken. De definitieve 
subsidies kunnen pas bepaald worden na afloop van het dienstjaar 2015 volgens 
artikel 8 van het hierboven vermelde besluit.

4. Het voor subsidie beschikbare budget bedraagt 36 miljoen euro. Aangezien de 
subsidies voor het dienstjaar 2015 op basis van artikelen 7 en 8 van het hierboven 
vermelde besluit maar na afloop van het dienstjaar 2015 bepaald worden is er 
vandaag nog geen duidelijk zicht op de effectieve besteding.

5. Het is op langere termijn de bedoeling om de FCUD-middelen te integreren binnen de 
vernieuwde regelgeving rond opvang schoolkinderen.


